

šanja. »Bela knjiga« določa dobo desetih let, v kateri bi se naj ustanovila neodvisna palestinska republika. Ta država bi sklenila z Angleži pogodbo, s katero bodo zaščiteni sveti kraji in določeno vojaško in gospodarsko sodelovanje Palestine z Anglijo. V pripravljani desetletni dobi bodo pritegnjeni k upravi dežele Arabci in judje. Po petih letih se bo osnoval nekak parlament iz Arabcev in judov in ta bo

pripravil načrt za novo ustavo. »Bela knjiga« določa, da se mora judovsko priseljevanje čisto zaustaviti v petih letih. Z »Belo knjigo« bi bilo Arabcem bolj ugodeno nego judom. Oba naroda sta pa odklonila predloge »Bela knjige«. Judje so celo proglasili splošno stavko in so razburkali Palestino z novimi atentati, nasilnim nastopanjem ter strahovanjem zastopnikov angleške oblasti in Arabcev.

Kongres Kristusa Kralja

Zdi se, da Slovenci vse premalo mislimo, da smo narod katoličanov, da smo si svojo vero utrdili z orožjem v roki, da našim očetom in materam niso mogle vzeti tega katoliškega prepričanja ne avarske drhali ne turški vdori ne protestantske zmote, pred katerimi so klonili vse silnejši narodi kot smo mi. Zdi se, da delamo Slovenci smrten greh nad lastno krvjo, da za tujo učenost, ki ni niti prava niti katoliška, najmanj pa slovenska, prodajamo svoj lasten narod! Kam drevi danes naše izobraženstvo? Ali ne vidimo vsevrednih strahotnih posledic liberalizma, še bolj materializma in brezbožnega komunizma? Tuja učenost, ki sili k nam, ki se ji navkljub vsem praznim besedam in zagotovitvam ne znamo niti ne moremo zadosti upreti?

Ves svet je danes zašel v eno samo strahansko zmedo, ki se vedno bolj in bolj ožji, brez konca v nedogled. Človeštvo je danes podobno vrtljaku, ki ga lahko po mili volji sučeš na levo in desno. Samo nasilje vlada vsepovsod. Zdi se, da je Pravica umrla, zdi se, da so Dobroto ubili, zdi se, da Ljubezni ni več! Povsod le ogenj, sovraštvo in vojne. Svet drevi z zavezanimi očmi v strahoten prepad, iz katerega ni rešitve.

In vera? Kaj grozi tej največji svetinji človeškega rodu? Na vzhodu vstaja brezbožni komunizem, na severu prodira novo poganstvo, od juga slišimo o krvavih revolucijah, o pokoljih, požigih, strahotnih mučenjih neustrašenih vernikov. Kam plovemo?

Po krščanskem svetu

Konec katoliških šol. Narodni socializem vodi v Nemčiji zadnji dve leti smotreno organizirano borbo zoper katoliške šole. Cilj, ki za njim stremi, je popolno uničenje vsega katoliškega šolstva in vpeljava občestvene nemške šole. V izvenpruskih pokrajinah Nemčije in v nekdanji Avstriji so bile katoliške šole že leta 1938 celotno ukinjene. V Prusiji so te šole obstojale še do Velike noči 1939. Z novim šolskim letom, ki se začne v tem času, pa so bile tudi v Prusiji vse katoliške ljudske šole preustrojene v občestvene nemške šole. Ukinitvev katoliških šol v Prusiji je posebno hudo zadela katoličane zapadne Prusije (posebno v Porenju in na Vestfalskem), kjer je bilo 40% vseh katoliških šol v Prusiji. Po izkazu državne statistike je bilo leta 1937 v Porenju 4828 ljudskih šol z 19.875 razredi in 912.320 šolarji. Od teh je bilo 3317 katoliških šol, 1376 protestantskih, 16 židovskih in samo 119 občestvenih šol. Od šolarjev je bilo 651.518 katoliških, 249.778 pa protestantskih. Letošnji 18. april kot smrtni dan katoliških šol v Porenju je hudo zadel vse zveste katoličane ter jih napolnil z

Ali res ni rešitve? — Jel Pa samo ena, in sicer v enem samem kraljestvu, ki je kraljestvo Kristusovo na zemlji. Tu ni nasilja, ne ognja, ne krvi, ampak sama čista in neskončna ljubezen. Naloga letošnjega VI. mednarodnega kongresa Kristusa Kralja v Ljubljani (od 25. do 30. julija) bo, da se pomenimo, kako bomo privedli svoje zaslepljene brate in sestre zopet nazaj k Luči, k Resnici, h Kristusu. Vsak posameznik se mora zato truditi, da v sebi in drugih upodobi Kristusa, saj smo vendar vsi verni udje njegovega skrivnostnega telesa. Zavedajmo se dobro, da sveta ne bo rešil noben komunizem, noben rasizem, noben fašizem, pa tudi nobena liberalna demokracija. Rešitev sveta in človeštva je le v Kristusu!

Trudimo se, da privedemo zopet vse izgubljene ovce k Njemu v kraljestvo miru!

*

Romanje štajerskih Slovencev na Brezje. Na razna vprašanja, če bomo letos kaj romali skupaj na Brezje, sporočamo, da se pripravljamo tako skupno romanje za konec julija tega leta, in sicer v dneh, ko bo v Ljubljani mednarodni kongres Kristusa Kralja. Priporočamo vsem, ki nameravajo letos na Brezje, da se pripravijo za te dni. Romanje bo zaradi udeležbe na kongresu v Ljubljani še posebno pomembno in upamo, da zaradi tega tudi številno. Podrobna navodila glede prijave in tako dalje bomo še objavili. Polovična vožnja je že zagotovljena.

veliko žalostjo. Katoliški škofje so se trudili na vse načine, da bi odvrnili pretečo katastrofo katoliškega šolstva. Nadškof v Kölnu kardinal Schulte, škof v Münstru, apostolski administrator aachenske škofije in drugi so se obrnili v zadnjem hipu v posebnih pismih na voditelja in kanclerja Hitlerja s prošnjo, naj bi sam posegel v rešitev tega vprašanja ter odvrnil od

Novice

Nesreče

SILOVITO NEURJE Z NALIVOM, BLISKOM IN GROMOM

Noč od sobote na nedeljo je iznenadila Slovenijo s strahovitim neurjem, med katerim je bilo kakor iz škafa in sta blisk in grom metala ljudi iz postelj in cestišč. V mariborski okolici je naliv povzročil poplavo Pesniške doline, katera je bila v nedeljo zjutraj jezero in je voda vdiral v hiše ter hleve. Ljudje so morali radi ne nadoma narasle Pesnice ter pritokov po-



Jeli potrebno

neprestano opozarjali na »Bayera-jet križ« ne Aspirin-tabletah! Pač, kajli vedno znova se pojavljajo palvorbe z nakeno, okerisili se s svetlovnim slovesom Aspirin tableh

ASPIRIN

TABLETS

Opisna knj. pod št. brojem 12208 od št. št. 1938.

vernih katoličanov nesrečo, ki težko za deva njihovo vest. V teh pismih se škofje sklicujejo na državni konkordat s papežem s dne 20. julija 1933, ki v členu 23 izrecno in slovesno zagotavlja obstoj in novo ustanovitev katoliških šol. Na ta pisma škofje niso dobili odgovora. Münstrski škof grof Galen je v svojem pismu podal jasno sliko o razpoloženju katoliškega ljudstva glede na vprašanje katoliških šol. V nedeljo, 20. februarja, je bilo namreč v vseh cerkvah škofije prirejeno o tej stvari nekako glasovanje s dviganjem rok. Pri predpoldanski božji službi so to nedeljo prešteli po vseh cerkvah obiskovalce božje službe ter jih vprašali, ali zahtevajo za vzgojo katoliške mladine katoliško šolo. Kdor to zahteva, naj dvigne roko. Cerkevna oblast je natanko in vestno štela. To nedeljo je obiskalo cerkve 824.122 odraslih oseb, od teh je s dviganjem roke glasovalo za katoliške šole 813.471 oseb, to je od 100 oseb 98.70. Rok niso dvignili tisti, ki ne zahtevajo katoliških šol samo 10.651 ljudi, to je 1.3%. Te številke jasno kažejo, kakšno vzgojo otrok zahtevajo katoličani. Hkratu pa spričujejo, kako silovit udarec je bil katoličanom prizadet s ukinitvijo katoliških šol. Globoko pretreseni so ljudje gledali ukinitvev katoliških šol in odstranitev križev iz šolskih sob. Križe, ki so jih sneli s sten v šolah, v javnih zgradbah, občinskih posvetovalnicah itd., so naložili na vozove ter jih odpeljali. In ljudje so s solzami v očeh gledali za tem vozovi...

begniti iz stanovanj in so reševali živino iz hlevov in svinje iz svinjakov. Iz blatne vode so štrleli le vrhovi plotov, drevje in poslopja. Poplavijena je bila mestoma tudi cesta iz Maribora k Sv. Kungoti. Škoda je ogromna in so najbolj prizadeti travniki, na katerih senene košnje sploh ne bo. Tudi njive bodo znatno občutile poplavo. Še huje nego Pesnica se je radi nočnega naliva razsrdil Cirkniški potok, ki teče vzdolž proge od Pesnice proti Št. Ilju. V siloviti hudournik spremenjeni potok s pritoki je izpodjedel na treh krajih železniško progo in sprožil na njo zemeljski plaz